


[lpaBa pebeHka B gatax— 100

Korga Obina npuHAaTa
sKeHeBcKasa geknapauunga npas
pebeHka?



[lpaBa pebeHka B gatax— 200

Korga Obina npuHaTta Beceobuas
Oeknapaums npas yenoBeka?



[lpaBa pebeHka B gatax— 300

Kakon gokymeHT npmHumaetr OOH
B 1959 roay kacartenbHO npas
pebeHka?



[lpaBa pebeHka B gatax— 400

Korga 6bina npuHata KoHBeHUms o
npaBax pebeHka?



[lpaBa pebeHka B gatax— 500

Korpa Bctynuna B cuny KoHBEHLMA O
npaBax pebeHka?



[lpaBoBoK cnoBapb— 100

UenoBek, npuHaanexawjmm K
NOCTOAHHOMY HaCeNneHuio
rocygapcrBa.



[lpaBoBOU cnoBapb— 200

UenoBek, KOTOpPOMY eLLe
He ncnonHunoch 18
nerT.



[IpaBoBOU cnoBapb— 300

OTKpbITOE CTOJNIKHOBEHMUE.



[IpaBoBoU cnoBapb— 400

Hopma, noggepxmBaemas
rocygapcTtesom?



[IpaBoBOU cnoBapb— 500

3aKoHHasi Mepa, NPUMEHSIEMas K
NpaBOHAPYLUUTENIO 3a
NPeCcTyneHne Nnu rnpPocTynok.



MoxeT nu... — 100

MoxxeT nu wecTuneTHnn
rpakgaHuH nocellaTb LWKony?



MoxeT nun... — 200

MoXKeT nn YeTblipHagUaTUNETHUN

rpaxgaHuWH BHOCUTb B KpeaUTHbIE

yypexageHna deHexXxHble cpeacTBa
N pacrnopsixarbcd MMn?



MoxeT nun... — 300

MoxeT nn pebeHoK UMEeTL B
cOobCTBEHHOCTU Kakoe nmbo
MMYLLLECTBO?



MoxeT nun... — 400

MoxkeT nun naTHaauaTuneTHUN
rpaxgaHuH NpocMaTpuBaTh B
KMHOTeaTpax dunbMbl, UMeloLLIneE
BO3pacCTHbIE orpaHn4YeHna?



MoxeT nun... — 500

MoXkeT nu natHaguaTuneTHUn
rpakgaHuH, oby4vyaTbCs
BOXOEHUIO B MPUCYTCTBUM
MHCTPYKTOpPA?



Ckaskm — 100

KTO No OTHOLLEHUIO K KOMY B CKa3Ke
“Bonk n cemepo Ko3nAT HapyllaeT
NpaBO Ha XN3Hb?



Ckaskn — 200

KTo Kkoro B cka3ke “KpacHas anodka”
noaBepran >XeCTOKOMY,
becyenoBe4yHoMy obpalleHuo?



Cka3kun— 300

KT0 Koro B cka3ske “Jluca v 3asu’
NULIWM npaBa BNageThb
MMYLLIECTBOM?



Ckaskn— 400

KTO Koro B ckaske “30510ToU
KIMOYUK™ NULLIKUN uMmyLllecTea?



Ckaskn— 500

KTo Koro B cka3ke “[1ionMmoBoOYKa”
Oepxan B NogHEBONbHOM
COCTOAHUNN?



CementHoe npaso — 100

C Kakoro Bo3pacrta pebeHoK nMeeT
NpaBoO Ha Bblpa)eHne cobCTBEHHOIO
MHEHNA?



CemenHoe npaso — 200

MimeloT N npaBo poauTenu NpMYnHUTL
Bpe 300p0Bb0 AETEN?



CemenHoe npaso — 300

C Kakoro Bo3pacTta MOXXHO BCTynaTb B
bpak?



CemenHoe npaso — 400

MmetoT nn poautenun n Aetun npasa Ha
MMYyLLECTBa Apyr agpyra?



CemenHoe npaBso — 500

Ob6a3aTernibHO N1 y4nTbiBaTb MHEHME
pebeHKa OecATn neT, Npu N3MEeHEHUN
ero UMeHun unm dammnum?



